

Gruppe: **FAU - Våland**
 Møtested: **Personalrommet, Våland skole**
 Møtedato/ - tid: **14.03.2024 kl. 18**
 Møteleder: Cathrine Malde Referent: Jens Glad Balchen
 Deltakere: Rektor - Cathrine Malde
 1.trinn –
 2.trinn – Elen Forus
 3.trinn – Jean-Baptiste Curien, Nina Sendeck
 4.trinn – Jens Glad Balchen, Gerlinda Sara Svedberg Lindblom
 5.trinn – Hege J Bakken Viste
 6.trinn – Lars Kåre Selland Kleppe, Nina Sendeck
 7.trinn – Janne Rasmussen, Hallgrim Ludvigsen, Marit Mollnes
 Forfall: 1.trinn – Caroline Harnes, Marek L. Walczak, Cecilie Egeland-Norberg
 2.trinn – Maria Mevik, Per Hillesøy Kallevåg
 3.trinn – Krister Scheie Eilertsen
 4.trinn – Maicen Holta
 5.trinn – Anne Malmin, Camilla Dregevik
 6.trinn – Turid Knudsen
 7.trinn –

Sak nr.:		Ansvar
29/23-24	Godkjenning av innkalling Godkjent Godkjenning av referat Godkjent	Møteleder
30/23-24	Rektor informerer <ul style="list-style-type: none"> • Skolemat <ul style="list-style-type: none"> ○ Våland skole har informert om at skolen ikke vil fortsette med skolemat med forslag til ny ordning som ligger på bordet, men vil fortsette med skolemat hvis ordningen kan fortsette som før • Anleggsarbeid og fasaderenovasjon <ul style="list-style-type: none"> ○ Alle foreldre har fått informasjon i Vigilo om at murstein har ramlet ned fra fasaden. Stavanger eiendom har satt i gang utbedring, med stilaser i skolegården ○ Det har vært dialog mellom skolen og kommunens prosjektleder om tunge kjøretøy til og fra anleggsområdet ved skolestart og -slutt og prosjektleder kan ikke love at det ikke vil være tungtransport i skoletiden. • Status 9A-saker <ul style="list-style-type: none"> ○ Uforandret status siden sist møte, til sammen 6 saker • Elevundersøkelsen <ul style="list-style-type: none"> ○ Rektor gikk gjennom de offentlige resultatene fra elevundersøkelsen. Antall som rapporterer mobbing er mye høyere enn før, ikke bare på Våland. Det blir ny undersøkelse i regi av skolen for å følge opp og bekrefte/avkrefte funnene og bestemme tiltak. 	Rektor

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Diskusjon rundt hvorfor tallene er slik (vanskelige spørsmål?) og evt. hvorfor virkeligheten er slik (manglende voksenengasjement?) <p>https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/statistikk-grunnskole/elevundersokelsen-laringsmiljo-5-til-10-trinn-indikator/</p> <p>https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/statistikk-grunnskole/elevundersokelsen-mobbing-5-til-10-trinn-sporsmal/</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Foreldreundersøkelse SFO 2.trinn <ul style="list-style-type: none"> ○ Håper på høy svarprosent ● Aktiviteter fremover <ul style="list-style-type: none"> ○ Trygt og godt skolemiljø er det viktigste fremover ○ Helseyskepleier følger opp hjernevennlig skole med opplegg for alle 5. klassene ○ Har startet en gruppe som heter Cool kids for de som har det vanskelig ○ Forbedere nye 1. klasser og overføre 7. trinn til ungdomsskole (Kannik, Wang) 	
31/23-24	<p>Ny FAU-leder FAU-leder må trekke seg på grunn av jobbsituasjon. Ingen meldte seg til å ta over rollen i møtet, og det må landes i neste møte. Hvis noen har forslag til god kandidat, kan det meldes til FAU-representant eller rektor. Skolen vurderer å informere om behovet i Vigilo.</p>	Rektor
32/23-24	<p>Våland bydelshus/frivillighetshus Innlegg i avisen i regi av foreldre med ønske om at det blir bygget bydelshus på Rektor Steens plass. FAU følger opp med eget innlegg – Lars Kåre Kleppe tar regien på det.</p>	Møteleder
33/23-23	<p>Reglement for orden og elevpermisjon til høring. Forslag til nye (videreføring av gamle) regler for elevpermisjon og skoleregler er presentert av kommunedirektøren. Høringsfrist 29.04, fire dager etter neste FAU-møte. <u>FAU-representanter leser gjennom forslagene til neste møte og danner seg en mening om FAU skal gi innspill.</u></p>	Rektor
34/23-24	<p>Informasjon om og oppdatering fra gruppene</p> <p>A: Trafikksikkerhetsgruppa <i>Gruppemedlem: Jens</i> Oppsummering av morgenaksjon om å overholde Hjertesonen. En del trafikk av foreldre som kjører ungene og en lastebil med tilhenger som skulle rygge inn til skolen kl. 08 pga. anleggsarbeidet.</p> <p>B: 17.mai-komité <i>Komitémedlem: FAU-leder Maicen Holta, kasserar Erik Cockbain, FAU-rep fra 2.trinn og 6.trinn</i> Nina tar ansvar for at møtet blir avtalt.</p> <p>C: Gjenglemte klær Skolen prøver å gjenforene merkede klær med barn. Spre info om oppsamlingspunkt i bunnen av trappetårnet.</p>	Leder m.fl.

14/23-24	Evt Spørsmål fra foreldre om Våland skole kan bli dysleksivennlig skole? Tas opp på neste møte.	Alle
	Neste FAU-møter blir 25.04.24 kl. 18 06.06.24 kl. 18	